

PETI RADNI SASTANAK PARTNERA NA PROJEKTU „LEGEND“

Dana 24.09.2014. godine u opštini Danilovgrad održan je sastanak svih partnera na projektu „LEGEND“. Nakon sastanaka u Italiji, Hrvatskoj, Sloveniji i Bosni, u prostorijama ReSPA-e održan je peti radni sastanak, na kojem su se razmatrala bitna pitanja vezana za projekat.



Sastanku su prisustvovali predstavnici Zajedničkog tehničkog sekretarijata IPA Jadranskog programa, partnera - Provincija Teramo, Ferrara, Puglia, Emilia - Romagna i Veneto iz Italije, Istarske Regionalne Energetske Agencije, Regionalne razvojne agencije Dubrovnika, Agencije "LIR Evolution" iz Banja Luke, Regionalne ekonomske i razvojne agencije Šumadije, Geološkog zavoda Slovenije, i partneri iz Crne Gore - Opština Danilovgrad i Savjet za ekološku gradnju Crne Gore.

Sastanak je otvorio predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović koji je partnerima poželio dobrodošlicu i izrazio nadu da će im boravak u našem gradu biti prijatan, a da će sastanak rezultirati još efikasnijim sprovođenjem projekta u budućnosti. On je prisutne upoznao sa osnovnim istorijskim, demografskim i društveno - ekonomskim podacima o Danilovgradu, i istakao kako je i projekat "LEGEND" od značaja za Danilovgrad, jer će njegovim okončanjem opština postati bogatija za prvu zgradu kulture koja koristi geotermalnu energiju i u potpunosti je u skladu sa ekološkim načelima.



Da podsjetimo, projekat "LEGEND" ima ukupnu vrijednost od skoro tri miliona eura, od čega će u opštinu Danilovgrad, za rekonstrukciju i energetska osavremenjavanje Centra za kulturu biti uloženo 221.000,00 eura, pri čemu 85% tih troškova čini donacija EU. Projekat će biti završen do kraja tekuće godine, pa je sam sastanak bio od velikog značaja, jer su razmatrane teme vezane za tehničke karakteristike i najbolje načine za ugradnju GHCP geotermalnih pumpi, za pisanje i podnošenje završnih finansijskih i narativnih izvještaja, za monitoring i praćenje održivosti projekta i poboljšanje svijesti građana o značaju upotrebe geotermalne energije i ostalih održivih vidova energije.



Nakon sastanka u Danilovgradu 24-og, partneri su iskoristili boravak u Crnoj Gori da prisustvuju Sajmu energetike u Budvi 24.09.2014., gdje su zajedničku radionicu i predstavljanje projekta imali Opština Danilovgrad i Savjet za ekološku radnju iz Tivta.

Radionicu je otvorio gospodin James Collins, predsjednik Savjeta za ekološku gradnju Crne Gore i generalni sekretar Inženjerske komore Crne Gore Svetislav Popović i poželjeli su dobrodošlicu svim učesnicima na radionici. Uvodnu riječ je imala gospođa Minja Marić Kalabro, projekt menadžer ispred Zajedničkog tehničkog sekretarijata IPA Adriatic programa Evropske unije koja je objasnila značaj IPA projekata za Crnu Goru sa konkretnim primjerom aktuelnog LEGEND projekta.

Prvi dio radionice se odnosio na tehnologiju geotermalnih pumpi i mogućnosti i barijere za njihovu primjenu u Jadranskom području, povodom čega su gospodin Frančesko Tinti, eksterni ekspert za LEGEND projekat, Dalibor Jovanović (Istarska regionalna energetska agencija - Hrvatska) i gospođica Maša Perović (Savjet za ekološku gradnju Crne Gore) održali prezentacije.

U drugom dijelu radionice prof. dr Mihailo Burić je govorio o posebnim uslovima za geotermalne pumpe u Crnoj Gori i istražnoj bušotini koja je urađena za potrebe geotermalnog sistema zgrade Centra za kulturu u Danilovgradu, nakon čega je Marko Filipović objasnio napredak LEGEND projekta u Danilovgradu i planirane aktivnosti u narednom periodu.